Фамилия___________________________                    Число____________

Занеси данные в таблицу, найди неизвестное.
1. Грузовик в первый день проехал 600 км, а во второй день 200 км. Весь путь занял 8 часов. Сколько часов в день проезжал грузовик, если он ехал все время с одинаковой скоростью?
	
	s
	v
	t

	1-ый день
	
	
	

	2-ой день
	
	
	








Решение:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________


2. Велосипедист проезжает путь из города в поселок, со скоростью 17 км/час, за 5 часов. Сколько времени потребуется пешеходу, что бы пройти этот же путь, если он движется со скоростью 5 км/час?
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	v
	t

	велосипедист
	
	
	

	пешеход
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	v
	t
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Решение:___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Фамилия___________________________                    Число____________

Занеси данные в таблицу, найди неизвестное.
3. Вертолет пролетает за 4 часа 960 километров. Сколько времени понадобится самолету, чтобы пролететь то же расстояние, если его скорость в 2 раза больше?

	
	s
	v
	t

	вертолет
	
	
	

	самолет
	
	
	







Решение:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________


4. Скворец летел со скоростью 75 км/час 2 часа. С какой скоростью летит ворона, если такое же расстояние она пролетит за 3 часа?


	
	s
	v
	t

	скворец
	
	
	

	ворона
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	v
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